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COPIA 



VERBALE   DI   DELIBERAZIONE


DELLA   GIUNTA   COMUNALE

N. 16

OGGETTO: 
ALIQUOTE RELATIVE ALL’IMPOSTA COMUNALE SUGLI IMMOBILI PER L’ANNO 2004: RICONFERMA.

        L’  anno    duemilaquattro     addì  ventotto    del    mese      di  gennaio   alle ore   15.15 in  Ivrea,    nel     Palazzo Comunale, nella solita sala delle adunanze, regolarmente convocata, si e’ riunita la Giunta Comunale nelle persone dei Signori:




Presente

GRIJUELA Fiorenzo
  -
Sindaco-Presidente                                       
SI

RAO Salvatore
  -
Assessore
SI

ALESSANDRO Giovanni
  -
Assessore
SI

AVETTA Alberto
  -
Assessore
SI

BARBERIS Laura
  -
Assessore
SI

BENEDINO Andrea
  -
Assessore
SI

REDOLFI Alberto
  -
Assessore
SI

STRATTA Alberto
  -
Assessore
SI

-----------------------------------------------------------------

Assiste alla seduta il  Segretario Generale: LO MAGNO Dott.ssa Francesca.
LA GIUNTA COMUNALE

RICHIAMATA la deliberazione di G.C. n. 30 del 12.02.2003 con la quale sono state riconfermate per l’anno 2003 le aliquote dell’Imposta Comunale sugli Immobili in vigore nell’esercizio precedente, nella misura di seguito riportata:

· 5 per mille per gli immobili adibiti ad abitazione principale, per le unità immobiliari appartenenti alle cooperative edilizie a proprietà indivisa adibite ad abitazione principale dei soci assegnatari, nonché degli alloggi assegnati agli Istituti Autonomi per le case popolari;

· 7 per mille per tutti gli altri immobili diversi dall’abitazione principale, ovvero posseduti in aggiunta a questa, e per gli alloggi non locati;

RITENUTO opportuno riconfermare anche per l’anno 2004 le aliquote sopra evidenziate, essendo comunque garantita la salvaguardia degli equilibri di bilancio;

RICHIAMATO il d.lgs. 504/92 e s.m.i.;

VISTO l’art. 27  c. 8 della legge 448/2001 che stabilisce il termine per deliberare aliquote e tariffe dei tributi locali entro la data fissata per l’approvazione del bilancio di previsione  dell’anno di riferimento;

VISTO il vigente T.U. sulle autonomie locali;

VISTI i pareri favorevoli espressi ai sensi del T.U. del 4 agosto 2000:

· responsabile del servizio interessato in ordine alla regolarità tecnica;

· responsabile del servizio ragioneria in ordine alla regolarità contabile;

CON VOTI unanimi favorevoli espressi nei modi di legge;

D E L I B E R A

DI RICONFERMARE, anche per l’anno 2004, le aliquote relative all’Imposta Comunale sugli Immobili come di seguito specificato:

· 5 per mille per gli immobili adibiti ad abitazione principale, per le unità immobiliari appartenenti alle cooperative edilizie a proprietà indivisa adibite ad abitazione principale dei soci assegnatari, nonché degli alloggi assegnati agli Istituti Autonomi per le case popolari;

· 7 per mille per tutti gli altri immobili diversi dall’abitazione principale, ovvero posseduti in aggiunta a questa, e per gli alloggi non locati;

DI DARE ATTO che la presente deliberazione conferma le scelte di politica fiscale impostate dall’amministrazione Comunale, e realizza l’equilibrio del bilancio dell’anno di riferimento;

DI TRASMETTERE copia autentica della presente deliberazione alla Direzione Regionale delle Entrate del Piemonte, e di pubblicare la stessa per estratto nella Gazzetta Ufficiale;

DI DICHIARARE la presente deliberazione immediatamente esecutiva ai sensi dell’art. 134, comma 4, D.Lgs. 267/2000.

In originale firmati: 

IL SEGRETARIO GENERALE




IL SINDACO

F.to F. LO MAGNO 






F.to F. GRIJUELA

